

**Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 3898/89 van de Raad van 18 december 1989 houdende toepassing van algemene tariefpreferenties voor het jaar 1990 voor bepaalde landbouwproducten van oorsprong uit ontwikkelingslanden**

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 383 van 30 december 1989)

Bladzijde 95, bijlage II, voetnoot (f):

*In plaats van:* „Voor deze produkten wordt AGR geheven.”

*lezen:* „Voor deze produkten wordt geen AGR geheven.”

Bladzijde 101, bijlage II, volgnummer 52.1205, kolommen 2 en 3:

<i>In plaats van:</i> „ex 8011 20 19	Frambozen, met een suikergehalte van meer dan 13 gewichtspercenten
	Frambozen, zonder toegevoegde suiker of andere zoetstoffen”
<i>lezen:</i> „ex 0811 20 19	Frambozen, met een suikergehalte van niet meer dan 13 gewichtspercenten
0811 20 31	Frambozen, zonder toegevoegde suiker of andere zoetstoffen”.

Bladzijde 107, bijlage II, volgnummer 52.2490, kolom 2:

*In plaats van:* „1704 10 99”

*lezen:* „1704 10 19”.

Bladzijde 107, bijlage II, volgnummer 52.2580, kolom 4, in fine:

*In plaats van:* „vrij (1)”

*lezen:* „vrij (2)”.

Bladzijde 112, bijlage II, volgnummer 52.3260, kolom 4:

*In plaats van:* „19 %”

*lezen:* „19 % (\*)”

Bladzijde 120, bijlage IV, volgnummer 57.0480, kolom 2:

*In plaats van:* „ex 0809 20 99”

*lezen:* „ex 0809 20 90”.

Bladzijde 123, bijlage IV, volgnummer 57.0870, kolom 3:

*Toevoegen:* „(2)”.

Bladzijde 123, bijlage IV:

Volgende voetnoot wordt toegevoegd:

„(2) Voor produkten van de GN-codes 1704 10 91 en 1704 10 99 mag het MOB niet meer bedragen dan 16 % van de douanewaarde.”